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Students Feedback Report for the year 2022-2023

Academic Performance and Ambience of the Institution

The following table shows the detailed responses given by the students about the Academic
Performance and Ambience of the Institution. Out of the 786 students, 60.9% were Males and
38.9% were Females. 33.6% were First Year students, 31.7% were Second Year students and
34.7% were Third Year students. 42.4% were from BCOM stream, 27.6% were from BMS
stream, 8.4% were from BBI stream, 10.8% were from BAF stream, 1.7% were from
BAMMC stream, 4.2% were from BA stream and 5%were from BSCIT.

Sr | Particulars 1 2 3 4 5

No.

1 Are you satisfied with the availability and 8.5% | 11.7% | 23.4% |263% | 30%
quality of
Resource Material used for Teaching-
Learning Process (Books, PPT, PDF etc...)

2 Do you feel that the courses that you have 7.6% |99% |26.8% |269% |28.8%
learnt is adequate to get a job?

3 The teaching- learning experience interms | 7.6% | 11.5% | 24.65 | 27.5% | 28.9%
of their relevance to the real-life application '
1s suitable

4 Teaching learning process is designed to 85% | 109% |22.4% |27.2% | 30.9%
motivate you

5 Instructor adequately discussed current 6.6% | 10.7% | 26.7% |27% 29%
developments in your respective fields

6 Attitude of the teachers towards co- 83% [94% |23.4% |27.7% |31.2%
curricular activities

7 Teaching learning is interactive and 6.5% |11.3% |25.1% |26% 31.2%
supportive.

8 Modern devices are used to improve 9% 10.1% | 25.2% | 27.5% | 28.2%
teaching learning process

9 Teachers have covered relevant topics 7.6% |89% |24% 28.1% | 31.3%
beyond syllabus

10 | Efforts are made by the institute/ teachers to | 6.4% | 9.3% |27.7% | 27% 29.6%
inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for
the world of work.

11 | Overall rating of teaching learning process | 7% 84% | 248% |27.8% |31.9%

Feedback on Ambience of the Institution




Sr | Particulars Excellent | Satisfactory | Very Good Poor
No. Good

1 Library 271 207 189 103 16
2 | Laboratory 198 270 156 124 38
3 LCR/BCR 201 260 151 137 37
4 Sports Area 259 212 166 114 33
5 Auditorium 279 221 165 106 15
6 Canteen 194 246 142 126 78
7 | Multipurpose Turf 257 234 148 122 25
8 Washroom 192 219 147 140 88
9 Classrooms 250 225 171 113 27

Suggestions for Improvement:

@ Mirror inside the washrooms

@® Need good hygienic washrooms and canteen also.

@ Let students use the elevators to access higher floors.

@ Library should provide two books per card.




Are you satisfied with the availability and quality of Resource Material used for Teaching-Learning
Process(Boaoks, PPT, PDF etc...)
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The teaching- learning experience in terms of their relevance to the real life application is suitable
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Teaching learning is interactive and supportive.

786 responses

300
2451(31.29%)
200 A el
200 197 (25 1% 204 {26%)
100
86 (117390
51 (6.56%)
0

Modern devices are used to improve teaching learning process
786 responses

300
200 216 (27 .5%) 222 (28.2%%)
19814258.2%)
100
74(9%) 79110, %)
0 &

Teachers have covered relevant topics beyond syllabus
786 responses

300
246 (31.3%)
260 2204284 %)
188 (2‘}'}0)
100
B0/(76%) 0(8.9%)
.




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work.
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783 responses

300
| 250(31.9%)
200 _ 218 (27.8%)
194 (24 8% : '
100
55 (7%) 66 (8.4%)
Q
1 2 3 4 5

What are your opinion on the follwing area of infrastructure of the coflzge?

O WM Eutet B Savehcy O VeryGood B Coct M Posr

| 8 | | & -
10 L1 b8
B e 'y
} -4 | .
| | F’- ‘ : .
i i LB il |
ety Sporevea Autierum Canveen Muliprmese Tud prownd wrebmors Chsscoms

IC Principal N——
an Ganga Education Trust's Degree
o Kmnrgzdavaﬁ,G.B. Read, Thane (W)




Faculty’s Feedback Report on Course Syllabus & Working

Conditions for The Year 2022-2023.

We have received 23 Teachers online feedback regarding the syllabus and working
conditions provided to them by the college. Out of the 23 respondents in the survey

sample 21 are females and 2 are males. Following shows the summary of the responses given

by teachers for each parameter.

Sr. | Particulars
No.

Strongly
Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

1 The courses/syllabus taught

theory & application

have a good balance between

11

11

1

0

0

2 The objective of the syllabus is

well defined.

13

10

3 Do you think the syllabus is
designed to lead to higher
studies & employability.

10

(U8

4 The book/journals etc.

& cover the entire syllabus.

prescribed/listed as reference
materials are relevant, updated

11

5 The course/syllabus of the

my interest, knowledge &

subject taught have increased

perspective in the subject area.

14

6 The college has given me full

freedom to adopt new
techniques/strategies of
teaching such as group
discussions, seminar,
presentations & learners
participations.

15

7 Tests & examinations are
conducted well in time with

the syllabus.

proper coverage of all units in

16

8 Is the internal & external

the college satisfactory.

evaluation & grading system of

15

9 The prescribed books are
available in the library in
sufficient numbers.




10 | The environment in the college | 7 16 0 0 0
is conducted to teaching &
research.

11 | The college provides adequate | 12 11 0 0 0
opportunities & support to
faculty members for upgrading
their skills & qualifications.

12 | ICT facilities in the college are | 8 11 2 2 0
adequate & satisfactory.

13 | Toilets/ washrooms are clean & | 4 14 3 1 1
properly maintained.

14 | The classrooms are clean & 11 9 1 1 1

properly maintained.

Suggestions for Improvement:

@® Separate staff room for all degree college teachers

@® Overall improvement for balance between syllabus designed & lead to higher studies
& employability are required to update with good educational policies at every layer
of authority.

Need to make ICT facilities to faculties.

Maintenance of washrooms.

® Proper sitting arrangements, fans, separate lockers, shelves, proper charging points
and water cooler in the staff room.

@ Camera in the staff room.




Dnyan Ganga Education Trust's Degree College of Arts,
Commerce & Science (Opp Unnathi-Greens, Near
Haware Citi, Kasarvadavali, G.B. Road, Thane - (W)
400615) Teachers Feedback Form 2022-23

We would love to hear your thoughts or feedback on how we can improve your experience!
* Indicates required question

Name*

1

( 1 asndwwar
YU GlisWEr

Email*

Your answer

Department”

1.The courses / syllabi taught have a good balance between theory and application*

o Strongly Disagree

o Disagree

o Agree

o Strongly Agree

o Neither Agree nor Disagree

2.The objectives of the syllabi are well defined*

o Strongly Disagree

o Disagree

o Agree

o Strongly Agree

o Neither Agree nor Disagree

3. Do you think the syllabus is designed to lead to higher studies and employability?

*

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

o Neither Agree nor Disagree

O 00O

4. Thebook/ journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant,
updated and cover the entire syllabi *

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

0 00O




o Neither Agree nor Disagree

5. The course / syllabi of the subject taught have increased my interest, knowledge
and perspective in the subject area: *

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

o Neither Agree nor Disagree

O O O O

6. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of
teaching such as groups discussions, seminar presentations and learners
participation. *

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O O OO0 O

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all
units in the syllabus*

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

o Neither Agree nor Disagree

0 0O 0O

8.Is the internal and externai evaluation and grading system of the college
satisfactory? *

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O O 0O

o)

9. The prescribed books are available in the library in sufficient numbers. *

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O 0O O0OO0O0

10. The environment in the college is conducive to teaching & research”

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O 0000




11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for
upgrading their skills and qualifications*

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O O O O O

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory*

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O O OO O

13. Toilets / washrooms are clean and properly maintained*

o Strongly Disagree
o Disagree
o Agree
o Strongly Agree
o Neither Agree nor Disagree
T

14. The classrooms are clean and properly maintained*

Strongly Disagree
Disagree

Agree

Strongly Agree

Neither Agree nor Disagree

O O O O

O

15.Suggestion if any




Q1] THE COURSES/SYLLABUS TAUGHT HAVE A GOOD
BALANCE BETWEEN THEORY & APPLICATION

® Strongly Agree M Agree M Neither Agree nor Disagree i Disagree : Strongly Disagree

Q2] THE OBJECTIVES OF THE SYLLABUS ARE WELL
DEFINED

W Strongly Agree " Agree  HNeitherAgree and Disagree M Disagree  H Strongly Disagree




Q3] DO YOU THINK THE SYLLABUS IS DESIGNED TO
LEAD TO HIGHER STUDIES & EMPLOYABILITY

® Strongly Agree ' Agree M either Agree nor Disagree M Disagree B Strongly Disagree

Q4] THE BOOK/JOURNALS ETC PRESCRIBED/LISTED AS
REFERENCE MATERIALS ARE RELEVANT, UPDATED &
COVER THE ENTIRE SYLLABUS

® Strongly Agree i Agree @ NeitherAgree nor disagree B Disagree  H Strongly Disagree




Q5] THE COURSE/ SYLLABUS OF THE SUBIJECT TAUGHT
HAVE INCREASED MY INTEREST, KNOWLEDGE &
PERSPECTIVE IN THE SUBJECT AREA

m Strongly Agree  HEAgree  H Neither Agree nor Disagree Ui Disagree Strongly Disagree

Q6] THE COLLEGE HAS GIVEN ME FULL FREEDOM TO
ADOPT NEW TECHNIQUES/STRATEGIES OF TEACHING
SUCH AS GROUP
DISCUSSIONS, SEMINAR, PRESENTATIONS & LEARNERS
PARTICIPATIONS.

o Strongly Agree i Agree B NeitherAgree nor Disagree  # Disagree B Strongly Disagree




Q7] TESTS & EXAMINATIONS ARE CONDUCTED WELL
IN TIME WUTH PROPER COVERAGE OF ALL UNITS IN
THE SYLLABUS.

® Strongly Agree B Agree @ NeitherAgree nor Disagree  # Disagree Strongly Disagree

Q8] 1S THE INTERNAL & EXTERNAL EVALUATION &
GRADING SYSTEM OF THE COLLEGE SATISFACTORY

@ Strongly Agree B Agree  ® NeitherAgree & Disagree  © Disagree ' Strongly Disagree




Q9] THE PRESCRIBED BOOKS ARE AVAILABLE IN THE
LIBRARY IN SUFFICIENT NUMBERS

B Strongly Agree @ Agree Neither Agree nor Disagreee M Disagree B Strongly Disagree

Q10] THE ENVIRONMENT IN THE COLLEGE IS
CONDUCTIVE TO TEACHING & RESEARCH

' Strongly Agree ™ Agree B NeitherAgree nor Disagree W Disagree B Strongly Disagree




Q11] THE COLLEGE PROVIDES ADEQUATE
OPPORTUNITIES & SUPPORT TO FACULTY MEMBERS
FOR UPGRADING THEIR SKILLS & QUALIFICATIONS

W Strongly Agree M Agree  # NeitherAgree nor Disagree 11 Disagree = Strongly Disagree

Q12] ICT FACILITIES IN THE COLLEGE ARE ADEQUATE &
SATISFACTORY

B Strongly Agree B Agree M Neither Agree nor Disagree i Disagree ' Strongly Disagree




Q13] TOILETS/WASHROOMS ARE CLEAN& PROPERLY
MAINTAINED

® Strongly Agree 1 Agree  ® NejtherAgree nor Disagree B Disagree M Strongly Disagree

Q14} THE CLASSROOMS ARE CLEAN & PROPERLY
MAINTAINED

'Strongly Agree  © Agree M NeitherAgree nor Disagree M Disagree M Strongly Disagree
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Feedback Analysis Report for The Year 2022-2023

Alumni Feedback Report for The Year 2022-2023

The sample size was 99 respondents belonging to different courses - B.COM (54), BBI (9),
BMS (19), BA (1), BAMMC (1), B.Sc. (IT) (15). Out of which 60 were males, 38 were
females & 1 preferred not to mention their gender. Following shows the summary of the
responses given by the Alumni for each parameter.

Sr. | Parameter Description Strongly | Agree | Indiffe | Disagree | Strongly

no. Agree rent Disagree

1 You feel proud to be a part of 57 33 7 0 2
DGET.

2 Do you feel college has taught 54 35 8 0 2
you some valuable lessons in
character building.

3 Your level of confidence has 50 37 11 0 1
increased.

4 You have received adequate 47 43 7 0 2
technical knowledge both in
theory & practical’s in college.

5 Extra- curricular activities at 52 36 9 1 1
college have developed your
personality.

6 Do you feel ample on campus 47 41 7 0 4
placement opportunities were
provided.

7 The Alumni meet helps connect to | 55 32 9 1 2
your roots

8 College handles grievance 50 41 6 2 0
properly

9 You receive adequate updateson | 55 38 5 1 0
the WhatsApp group

10 | Research Department & 51 37 9 1 1

International conferences at
DGET helps your domain




Sr. | Parameter Description Excellent | Very | Good | Satisfactory | Poor

No. Good

1 Multi-purpose ground 55 22 16 3 0

2 IT Laboratory & Equipment 45 28 20 3 0

3 Wi-Fi Connected 33 26 26 4 7

4 Drinking water 45 27 20 3 g

5 LCR/BCR 35 30 23 4 1

6 | Auditorium 154 126 |14 2 10

7 Canteen 45 25 15 6 1

8 | Library 54 22 18 3 0

9 Maintenance & hygiene 45 28 18 4 2

Sr. | Parameter Description Yes No

No.

1 Would you like to help the institute in | 68 31
initiating corporate relations for
conducting placement drives

2 If invited to deliver a 60 39
guest/lecture/special talk/motivational
session for you juniors, will you be
interested ) ,

Sr. | Strengths Weaknesses Opportunities Threats

No.

1 Proactive in taking Student teacher The institute has Institute in
initiatives for students | interaction could be | too many vicinity stands to
development. improved. opportunities to be only threat.

improve EdTech

2 | Interior design None Get more creative | None
development ideas

3 Knowledge Attendance Placements None

4 Teamwork None None None

5 Cultural Committee No strictness Placement None

6 Campus Activities No strictness Placement Drive None

Suggestions:

performed for the same.

@ Reduce fees.

@ Make placement cells for alumni & students.

@ Update all network & IT devices to the latest versions & patching should be




Pass out of which Program / Course
99 responses

@ BCOM
@ BBI

© BMS

@& BAF

@ BAMMC
@ BA

@ BSC (IT)

L

Gender

99 responses

@ Male
@ Female
i Prefer not to say

Have you qualified/passed in any competitive examination? If you have qualified in any competitive

examination; please provide following details
99 responses

@ Yes
@ No




Plzass provdzjour apinian forthe following statements
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Would you like to help the institute in initiating corporate relations for conducting placement drives ?

99 responses

@ Yes
O No




If you are invited to deliver a guest lecture/ a special talk / a motivational session for your juniors,

will you be interested?

99 responses

@ Yes
@ No
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Parents Feedback Report for The Year 2022-2023

The below table shows the summary of responses given by 693 parents of FY, SY & TY
class students of BCOM, BBI, BAF, BSCIT, BAMMC, BA & BMS streams at the Parents
Teacher’s Meeting.

Sr. Particulars 5 4 3 2 1

No

1 How did you find today's Parent 242 175 129 78 69
Teacher Meeting

2 Are you satisfied with the content and 221 197 135 72 68

quantum of the syllabus of your ward

3 Do you think the syllabus is designed to | 224 173 140 84 72
lead to higher studies and employability

4 Do you think the availability of 230 190 140 76 57
laboratory facilities to cover the
syllabus is adequate

5 Do you think the time allotted to 241 190 125 77 60
complete the syllabus is adequate
6 How will you score teaching skills and | 270 179 134 57 53

content delivery of the faculty assigned
to cover syllabus

7 How will you score the infrastructure 273 171 134 65 50
facilities available, like library,
classrooms, auditorium, multipurpose
turf ground etc

8 Do you think the security and safety 256 168 142 61 66
arrangements in the college are adequate

9 Are the faculties and authorities easily 267 182 122 62 60
approachable
10 Is the internal and external evaluation 252 188 131 72 50

and grading system satisfactory

11 Has your child been given adequate 265 179 128 58 63
opportunities for participation in co-
curricular activities? (Industrial & Field
Visits, Intercollegiate events, sports-
Josh, cultural activities-Urja, seminars
& workshops)

Note: All the ratings are out of 5, where, 5 denotes the highest rating and 1 denotes lowest
rating.




Suggestions for Improvement:

If students are absent parents should be informed.

Internet facility.

Give practical knowledge too.

Also try to show answer sheets with the results.

If more books related to the subjects are kept at the library it will be good.

Please keep one exam a day as it is too much for students to study for 2 to 3 exams a
day.

Toilets are unhygienic.
Need more computer in the computer lab.
Need to improve placement facility in the college.

Arrange camera outside the college gate to assure any misbehaviour done by students
and for vehicle’s safety.

There should be Parents Teachers Meeting every month.

Force my child for every activity the college is organising so that she becomes smart
and confident after leaving the college.

Anonymous suggestion system complaint box should be provided so that the teachers
are not treating the student otherwise.

College timing should be extended. For morning lecture should start after 8am
because some students come from far.

Repair the washrooms.




HOW DID YOU FIND TODAY’S PARENT TEACHER
MEETING

B5 E4 ®m3 m2 51

ARE YOU SATISFIED WITH THE CONTENT AND
QUANTUM OF THE SYLLABUS OF YOUR WARD

B> B4 B3 @2 =1




DO YOU THINK THE SYLLABUS IS DESIGNED TO LEAD TO
HIGHER STUDIES AND EMPLOYABILITY

WS B4 B3 m2 @

DO YOU THINK THE AVAILABILITY OF LABORATORY
FACILITIES TO COVER THE SYLLABUS IS ADEQUATE

WS H4 m3 m2 @l




DO YOU THINK THE TIME ALLOTTED TO COMPLETE
THE SYLLABUS IS ADEQUATE

W5 W4 m3 W2 @1

HOW WILL YOU SCORE TEACHING SKILLS AND
CONTENT DELIVERY OF THE FACULTY ASSIGNED TO
COVER SYLLABUS

|5 E4 W3 m2 =1




HOW WILL YOU SCORE THE INFRASTRUCTURE
FACILITIES AVAILABLE, THE
LIBRARY, CLASSROOMS, AUDITORIUM, MULTIPURPOS
E TURF GROUND, ETC

w5 E4im3m2 8

DO YOU THINK THE SECURITY AND SAFETY
ARRANGEMENTS IN THE COLLEGE ARE ADEQUATE

BS5 W4 m3 m2 ®




ARE THE FACULTIES AND AUTHORITIES EASILY
APPROACHABLE

BWS5 B4 ®m3 m2 21

IS THE INTERNAL AND EXTERNAL EVALUATION AND
GRADING SYSTEM SATISFACTORY

BS B4 m3 82 ol




HAS YOUR CHILD BEEN GIVEN ADEQUATE
OPPORTUNITIES FOR PARTICIPATION IN CO-
CURRICULAR ACTIVITIES (INDUSTRIAL & FIELD
VISITS, INTERCOLLEGIATE EVENTS, SPORTS-
JOSH, CULTURAL ACTIVITIES-URIJA, SEMINARS &
WORKSHOPS).

HmS5 W4 B3 m2 Wl
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TELEPHONE:+91 98330 24368 EMAIL:dgetadmin@dgetcollege-edu.org Website:https://dgetcollege-edu.org

Dnyan Ganga Education Trust’s
DEGREE COLLEGE OF ARTS, COMMERCE & SCIENCE

Opp Unnathi Greens, Near Haware Citi, Kasarvadavali, G.B. Road, Thane — (W) 400615

Action Taken Report on Feedback Analysis

2022-2023

Sr. | Suggestions Action Taken

No.

1 Make placement cells for alumni & | The college has a placement cell for its students.
students. Also, 73 students got placement in various

companies.

2 Try to show answer sheets with the | The college follows the rules and regulations laid
results. down by the University with respect to exams. The

rules don’t allow college to disclose the student’s
assessed answer sheets.

3 Need more computers in the | We have increased the number of computers in the
computer lab computer lab for student’s ease. At present there are

33 computers at the computer lab.

4 Need to improve placement facility | The placement & career guidance cell encourages

in college students for skill development through techno
serve. The enrolled students get the opportunity to
improve their skills which will be beneficial for
securing their future jobs. The placement & career
guidance cell guides the students by conducting
various seminars with respect to career
development.

5 Force my child for every activity the | Various committees organise their respective
college is organising so that she | activities, events and programmes. This helps
becomes smart after leaving the | students to showcase their talents. Also, the faculty
college. motivates and encourages students to participate in

these events.

6 Anonymous  suggestion system | The suggestion box is placed next to the staff room
should be provided. for providing suggestions and complaints

anonymously.

7 Repair the washroom. The washrooms are maintained and cleaned

regularly.
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Opp Unnathi Greens, Near Haware Citi, Kasarvadavali, G.B. Road, Thane - (W) 400615

llege- Website:https://dgetcollege-edu.org

8 Mirror inside the washrooms.

Mirrors have been installed in each washroom,

9 Need good hygienic washrooms &
canteen also.

The washrooms are sanitised regularly as well as
handwash and proper water facility is provided.
Also, sanitary napkins are placed for females.
Proper hygiene is maintained at the canteen to
ensure student’s health is not compromised.

10. | Proper sitting arrangements, fans,
separate lockers, shelves, proper
charging points and water cooler in
the staff room.

Ample number of tables and chairs have been
placed at the staffroom for the comfort of faculty
members. Two new fans have been installed. Each
faculty member has their personal lockers with
their names mentioned on them. Water cooler and
charging points have been provided for staff
welfare,




